



NADĚJE

Milí přátelé,
když apoštol Pavel psal svůj první dopis do Tesaloniky, věřil, že on a jeho generace zažije druhý příchod Ježíše Krista. Ubezpečoval tamní věřící, že se nemusí bát o své nebožtíky, kteří se jeho příchodu nedočkali, protože ti vstanou při této velké události z mrtvých. Tehdy si totiž představovali, že advent nastane co nevidět. Po pár letech si uvědomili, že se Ježíšova příchodu zřejmě nedočkají ani oni. Prožili zklamání, se kterým se museli vyrovnat. I my letos prožíváme zklamání. Doufali jsme, že covid-19 nás už nebude omezovat v životě, práci a vzdělávání. A je tu další vlna. I my se s tím musíme vyrovnat. Křesťané se kdysi vyrovnali se svým zklamáním pomocí důvěry a naděje, které

si nenechali vzít. Důvěřovali Bohu, že on sám určí, kdy má nastat advent. Doufali, že jednoho dne nastane a oni budou jeho součástí, protože budou díky Ježíšovi vzkříšeni z mrtvých. V této trpělivé naději žijeme už 2000 let. Nenechme si ji vzít ani letos, ani omezeními, ani zklamáním, ani únavou. Využijme Advent a Vánoce k regeneraci, fyzické, duševní i duchovní. Pandemie jednoho dne skončí, i když asi jindy, než jsme si představovali. Co ovšem neskončí je víra, naděje a láska. Kéž nás tyto hodnoty provází i v novém církevním roce. Amen

Věříme-li, že Ježíš zemřel a vstal z mrtvých, pak také víme, že Bůh ty, kdo zemřeli ve víře v Ježíše, přivede spolu s ním k životu. Toto vám říkáme podle slova Páně: My žijí, kteří se dočkáme příchodu Páně, zesnulé nepředejdeme. Zazní povel, hlas archanděla a zvuk Boží polnice, sám Pán sestoupí z nebe, a ti, kdo zemřeli v Kristu, vstanou nejdříve; potom my žijí, kteří se tobo dočkáme, budeme spolu s nimi uchvázeni v oblacích vzhůru vstříc Pánu. A pak už navždy budeme s Pánem. (1 Tesalonickým 4,14-17)



MODLITBA

Bože náš,
na Tvůj příchod do našich
všedních dnů čekáme.

Prosíme, přijď.
Proměň tuto dobu
ve svátek pokoje a lásky.

Pane, přijď již.

Amen



OHLEDNUTÍ

Máme za sebou další církevní rok, který byl značně ovlivněný pandemií. Kvůli ní jsme bohoslužby částečně prožívali online, částečně offline. Některé naše tradiční aktivity jsme museli zrušit. Např. vánoční divadlo, karneval, Noc kostelů a víkendovky. Jiné se povedlo udržet, třeba sborovou dovolenou nebo pravidelné setkávání generačních skupin. Chvála Bohu, navzdory celospolečenské situaci, se našemu sboru dařilo. Máme za sebou letos několik křtů. Povedlo se rozjet setkávání mládeže ve větším počtu. Na sborové dovolené byl rekordní počet účastníků. Zatímco mnoho sborů Fusion po republice bylo zrušeno, díky skvělé práci našich dobrovolníků se náš pěvecký sbor Fusion dokonce rozrostl. Tímto děkujeme všem dobrovolníkům za jejich skvělou práci v našem sboru. Stejně tak děkujeme všem za finanční podporu. Bez vás by ta Boží vinice v Libni byla prázdná. :-)

Minulý rok se také nesl v duchu farářských voleb. Náš sbor se rozhodl navýšit farářský úvazek na 1,5 a tato místa obsadil Jakubem Malým a Romanem Mazurem, který se zároveň stal členem Synodní rady ČCE. Tak ať nám Bůh do dalšího církevního roku 2021/2022 žehná.



PODĚKOVÁNÍ

Kvůli havarijnímu stavu střechy sborového domu, musel náš sbor investovat do opravy, která se nakonec týká i dvou podkrovních bytů. Celková výše investice přesahuje 11 milionů Kč. Na opravu střechy se podařilo už získat chybějící finanční prostředky ve výši 5,34 milionů Kč. Pomohl nám církevní stavební fond Jeronýmova jednota, naše bratrské sbory v Pražském seniorátu a v neposlední řadě mnoho našich členů, kteří nám na tuto akci poskytli bezúročné půjčky. **VŠEM MOC DĚKUJEME!** Zbylé 3 miliony Kč na opravu bytů musíme ještě sehnat. Za případnou pomoc budeme vděční.

Stejně tak jsme vděční všem, kteří nás pravidelně podporují finančně formou saláru, výjimečných darů a sbírek. Moc si toho vážíme a prosíme, pamatujte na finanční podporu našeho sboru dál. Díky vaší podpoře a modlitbám můžeme odvést spoustu duchovenské, misijní a pastorační práce.



ADVENT

Neděle 5. 12., 9:30 hod.: adventní bohoslužby,
které povede farář společně s mládeží

Neděle 12. 12., 9:30 hod.: adventní bohoslužby
s pěveckým sborem Fusion

17:30 hod.: Adventní koncert Fusionu Libeň
v kapli sboru

Pátek 17. 12., 18:00 hod.: Adventní koncert
Fusionu Libeň ve Žlutých lázních

Neděle 19. 12., 9:30 hod.: adventní bohoslužby
s večeří Páně

VÁNOCE

Pátek 24. 12., 9:30 hod.: sváteční bohoslužby

Pátek 24. 12., 16:00 hod.: sváteční bohoslužby

Sobota 25. 12., 9:30 hod.: sváteční bohoslužby
s večeří Páně

Neděle 26. 12., 9:30 hod.: nedělní bohoslužby
se křtem dítěte

*kvůli případným změnám sledujte náš web a Facebook



JSTE
SRDEČNĚ
ZVÁNI